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Ata nº 18/12 –CMC – 18ª Sessão Ordinária   –
11/06/12

Ata da 18ª Sessão Ordinária, 1º Período Legislativo da 30ª Sessão
Legislativa da 7ª Legislatura  da Câmara Municipal  de Cacoal-RO,
iniciada às 18h30min do dia onze de junho de dois mil e doze, sob a
presidência do vereador Luiz Carlos de Souza Pinto, presidente desta
Casa e secretariada  pelo vereador  Paulo Cezar Pupo Castro, 1º
Secretário. Como não foi requerida  a leitura da ata da sessão
anterior foi a mesma  considerada aprovada.  Leitura do Expediente
Recebido. Ofício N. 348/2012/GABINETE/PMC – Encaminha Cópia do
Julgamento do Procedimento  Administrativo Disciplinar N.  6108/11,
referente à servidora Angelina Rosignoli Vilar – Prefeitura Municipal
de Cacoal – Francesco Vialetto, Prefeito Municipal;  Ofício N.
379/2012/GABINETE/PMC – Resposta ao Ofício N. 01/CA/12,
encaminha Cópia de todas  as Portarias  e/ou  Decretos  – Prefeitura
Municipal de Cacoal  – José Adriano de  Souza,  Secretário Chefe  de
Gabinete; Ofício N. 374/GP/PGM  – Encaminha  Projeto de Lei que
“Aprova o Projeto de Regularização Fundiária do Loteamento
Madeireiras Noroeste e dá outras providências” – Prefeitura
Municipal de  Cacoal  – Francesco Vialetto,  Prefeito  Municipal; Ofício
N. 375/GP/PGM  – Encaminha  Projeto de Lei que  “Altera a Lei N.
2.878/PMC/2011 – Institui a Gratificação aos Servidores  Médicos
ocupantes do quadro efetivo e temporário do Município de Cacoal, e
dá outras providências” – Prefeitura Municipal de Cacoal – Francesco
Vialetto, Prefeito  Municipal;  Ofício N. 380/GAB/2012  – Solicita  aos
Senhores Vereadores que informem oficialmente sobre o nome que
será dado  à Praça da CEPLAC  – Prefeitura  Municipal  de Cacoal  –
José Adriano de Souza,  Secretário Chefe  de  Gabinete.  A Prestação
de Contas da Câmara Municipal de Cacoal referente a maio de 2012
é encaminhada  para a Comissão Permanente de Finanças e
Orçamento desta Casa. As Indicações N. 235/CMC/2012,
236/CMC/2012 do vereador Euzébio Scherrer Brizon; 237/CMC/2012
do vereador Antonio Fernandes de Assis; 238/CMC/2012,
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239/CMC/2012, 240/CMC/2012 do vereador Fernando Minervino de
Farias; 241/CMC/2012, 242/CMC/2012 da vereadora Maria de
Lourdes Kemper do Prado; 243/CMC/2012, 244/CMC/2012 e
245/CMC/2012 do vereador  Paulo Cezar Pupo Castro, são lidas,
acatadas e serão encaminhadas  ao Executivo Municipal.  O Sr.
Presidente Luiz Carlos de Souza Pinto em relação a praça da CEPLAC
esclarece que  está marcada  a inauguração da mesma  para  o dia
dezesseis de  junho próximo, às 20h00min,  e tem duas solicitações
na Casa para  dar  o nome  da praça, a primeira  é o nome  do ex-
vereador Celso Reinaldo Klippel e a outra sugestão é dar o nome do
também ex-vereador  Expedito  Alves de Macedo,  e em consenso,
após consultar os vereadores, será dada uma resposta ao Executivo.
E ainda com relação ao Ofício N. 348/2012/GABINETE/PMC  –
Encaminha Cópia do Julgamento  do Procedimento  Administrativo
Disciplinar N. 6108/11, referente à servidora Angelina Rosignoli Vilar
– Prefeitura Municipal de Cacoal, cópia do mesmo será encaminhada
a todos  os vereadores  para conhecimento do que culminou com a
demissão da citada servidora. Em seguida atendendo a solicitação do
vereador Fernando  Minervino  de Farias,  que na sessão passada,
convidou o pastor Arlindo Bispo de Oliveira, da Igreja Batista Nova
Aliança, a qual comemora quinze anos de trabalho neste município a
comparecer nesta Casa, e estando o mesmo presente lhe é facultada
a palavra. Assim o Pastor Arlindo Bispo de Oliveira, da Igreja Batista
Nova Aliança, ocupa  a tribuna  agradece  o convite e diz que há
quinze anos respeitando o método da Igreja Batista de ter liberdade
em convidar  seus pastores,  bem como estes tem a liberdade  de
dizer ‘sim’ ou ‘não’, foi convidado  para  ser pastor presidente  da
então 2ª Igreja Batista de Cacoal, a qual foi plantada pela 1ª Igreja
Batista, debaixo da sua visão missionária, na Rua Ana Lúcia, 1566,
Bairro Novo  Cacoal,  e este  convite foi aceito em 1997,  e iniciou-se
então uma proposta,  um projeto de mudança para  que a igreja
pudesse sair da sua situação de pequena igreja e buscar o plano de
Deus para elas, chegou  e sentiu  a necessidade  de mudanças, e
conhecendo a cidade aos poucos,  sendo bem recebido,  e uma das
primeiras autoridades que conheceu foi o vereador Katatal, ao estar
indo em seu aniversário, há quinze anos. Fala que a primeira
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proposta foi a mudança de nome para Igreja Batista Nova Aliança, o
que aconteceu  em primeiro de junho de um mil novecentos  e
noventa e sete,  aí houve  a necessidade  da mudança da estrutura,
mudança de estratégia de ser igreja, mudança da liturgia do culto, e
com muita insegurança por conta de ser um pastor sem experiência
no ministério, começou a desenvolver o ministério debaixo da
Palavra de Deus,  quinze  anos  atrás. Diz que  o atual  endereço, na
Rua Santos  Dumont,  2939,  foi resultado do crescimento  da  igreja,
crescimento muito  rápido, e salienta  que  a cidade  de Cacoal  é a
principal colaboradora  do crescimento  da igreja, pois a cidade
cresceu e a igreja cresceu junto, sempre ‘antenada’ nas realidades, e
procurar encontrar  junto  com a comunidade  o jeito bíblico de ser
filho de Deus.  Fala  que  há o desafio  de amar  sempre  as pessoas,
não importando raça, credo, e que basta ser humano para ser o alvo
da igreja,  e por isso Deus  abençoou a igreja.  Deixa  as portas  da
Igreja Batista Nova Aliança abertas aos vereadores quando
quiserem, e se tiverem  necessidades  de orações, alem das  que  já
são feitas, podem se dirigir à igreja que lá serão feitas. Agradece a
oportunidade e que Deus venha sempre  direcionar  as intenções
desta Casa de Leis. A seguir passa se para o Pequeno Expediente. O
Sr. Presidente  Luiz Carlos de Souza  Pinto justifica  a ausência da
vereadora Maria  da Penha  de Souza  Menezes  a qual  foi chamada
pelo governador  Confúcio Moura  hoje,  e acredita  que a nomeação
da vereadora para assumir a Secretaria da PAZ, recém criada, ainda
esta semana.  Justifica  ainda  a ausência da vereadora  Uriety do
Prado Dorofê que está cuidando da sua genitora que está
adoentada. Em seguida o vereador Luiz Carlos de Souza Pinto passa
a presidência da sessão para  o vereador  Fernando  Minervino  de
Farias, vice-presidente, e ocupa a tribuna, onde diz que espera que
a vereadora Penha ainda participe de pelo menos mais uma sessão
nesta Casa para que possa desejar a mesma sucesso à frente desta
nova secretaria  criada pelo governo  estadual,  um desafio muito
grande, e reconhece  a importância da  secretaria,  e salienta que  o
nome da secretaria  é um  pouco  vago,  Secretaria  da PAZ,  mas na
verdade a função da secretaria é nobre, e somente as pessoas que
tem dependentes químicos na família sabe das dificuldades, sabe da
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importância de uma secretaria para cuidar desse problema. Fala que
hoje os dependentes  químicos do estado tem sido entregues  a
pessoas que  tem um sacerdócio, que  é cuidar,  e em Cacoal  tem
duas instituições, a ABISAI  e a Fundação Vida Nova,  e sabe  das
dificuldades destas instituições, em Rolim de Moura tem uma
instituição muito  forte,  mas estas instituições hoje trabalham com
apoio das igrejas evangélicas ou de pessoas que são realmente
cristãs e dedicam  se a este atendimento.  Fala que  as estatísticas
dizem que menos de vinte por cento se recuperam, e Cacoal hoje,
infelizmente, os jovens  estão indo  para  o mundo  das  drogas  cada
vez mais cedo,  e em Cacoal  a situação é bastante  complicada,  e
lembra que no ano passado foi feito trabalho nas escolas, “Família –
Projeto de Deus”, e pode se discutir e conversar e percebeu se que
a maior dificuldade  dos educadores  hoje são com os jovens,
adolescentes e crianças dependentes  de drogas, e cada vez
aparecendo drogas  mais fortes,  que  causam  maior  dependência e
traz a morte ainda mais cedo, assim tem se que enaltecer o governo
do estado, que agora tem uma secretaria para que o poder público
possa tratar  o dependente  químico como saúde pública, tratar  a
pessoa que  precisa  de tratamento e de auxílio. E fica  feliz por  ter
sido escolhida  uma  parceira,  alguém que  conviveu  nesta  Casa  até
agora, vereadora,  que tem um trabalho na saúde por  muitos anos
em Cacoal,  muito  bem escolhida,  e só tem que  desejar  sucesso,
porém lamenta que vai perder uma companheira por alguns meses,
mas a causa que a mesma abraça é nobre e vai precisar muito, com
certeza, do apoio dos deputados  e do governo  do estado,  e dos
companheiros desta Casa de Leis.  Deseja a vereadora Penha e sua
equipe sucesso, pois quando se cria uma secretaria esta,
praticamente, tem deficiência orçamentária e deficiência de pessoal,
pois a mesma  só vai existir de fato no ano de dois mil e treze,
porém, que mesmo capengando neste próximos seis meses, consiga
traçar seu norte,  seu horizonte,  para  trabalhar a formação de sua
equipe, e sabe que a vereadora Penha tem competência para isso.
Informa que  a vereadora  Penha  ainda  não pediu  seu afastamento
desta Casa,  pois ainda  carece  a secretaria  da PAZ a publicação e
ainda da nomeação, mas acredita que, após conversa com a mesma
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por telefone, que assim que termine conversa com o governador, de
como vai ficar, estará comunicando  seu afastamento,  tomando
posse em seu lugar o senhor Celso Adame. Fala que a secretaria da
PAZ será um divisor de águas no tocante a recuperação dos
dependentes químicos do estado de Rondônia, pois é preciso
acreditar que ainda  tem saída para os jovens e adolescentes,  o
importante é que  nenhum jovem,  criança ou adolescente  venha  a
experimentar, mas o meio,  a influência, facilita  muito  a entrar  no
mundo das drogas,  mundo de difícil retorno,  em que alguns dizem
que é ‘caixão e vela preta ’, mas é preciso  acredita  que  tem uma
saída para estes jovens, e agora o estado começa a dar sua
resposta, e espera  que  também os municípios comecem  a pensar
assim e dentro da saúde destinem verbas, pois se trata realmente de
saúde pública. O vereador Paulo Cezar Pupo Castro, PV, justifica sua
ausência na sessão passada  esclarecendo  que  teve problemas  de
doença na família e não pode  estar  presente  na sessão. Fala  que
está chateado  com a situação com que se deparou  na Unidade
Mista, e confessa que quando olha os problemas que acontecem na
cidade com os olhos de cidadão comum  é muito  revoltante,  mas
quando é legislador de uma cidade e presencia coisas absurdas fica
até emocionado,  abalado em seus  sentimentos,  ao ver as pessoas
dentro da Unidade Mista precisando de atendimento e não tem. Diz
que ontem prestou socorro a um jovem, que sofreu acidente e teve
problema, tirou Raio-X, constatou-se que o problema er gravíssimo,
a fratura, mas infelizmente não havia pessoas no departamento de
traumatologia para  engessar  ou pelo  menos  colocar  uma tipóia no
braço do jovem.  Marcaram para  hoje  às dez horas,  hoje  pegou  o
jovem e retornou a Unidade Mista, quando lá chegou foi o mesmo
bem atendido  pelos servidores,  não tem o que  reclamar,  mas na
Unidade Mista não tinha gesso, o braço inchado, o rapaz gritando de
dor e simplesmente colocaram uma atadura e que deveria voltar no
dia vinte e um,  e salienta  que  é triste a situação de ver como  a
saúde está hoje. E salienta  que não era só o rapaz,  havia mais
pessoas precisando atendimento com gesso, e não tinha, e podia ver
no semblante  do enfermeiro  que  o mesmo  falava que não tinha o
material, gesso, emocionado,  e ressalta que é um material tão
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barato e que  não devia  faltar  no departamento  de traumatologia.
Fala que  um município como  Cacoal  não ter um gesso  no pronto-
socorro municipal para atender um paciente que chega lá gritando
de dor,  precisando ser  atendido. Comenta sobre  sua indicação que
pede a colocação de lâmpadas no Beco São Camilo, bairro Village do
Sol II, e pede o atendimento o mais rápido possível neste sentido; e
ainda sobre  sua indicação que pede a limpeza do pátio do Hospital
Materno Infantil,  e que se não tiver limpeza  rápida, logo estará
entrando cobras dentro do hospital,  pois o mato está tomando
conta; e ainda comenta sobre sua indicação que pede a recuperação
da Rua Gonçalves Dias, a qual está literalmente intransitável,
inclusive conversou com senhora que estava nervosa, decepcionada,
e que procurou por várias vezes a secretaria de Obras, Gabinete do
Prefeito, e teve somente promessas. A vereadora Maria de Lourdes
Kemper do Prado, PMDB, fala que particularmente  tem se que
comemorar em relação a sair do projeto a rede de esgoto da Bacia
do Itamarupá, e esta semana as coisas começaram a caminhar e fica
feliz pelos  moradores,  um sonho e necessidade, valorização do ser
humano e da saúde, e parabeniza o prefeito e toda sua equipe por
isso. Fala que esteve  visitando obra  grandiosa no bairro Industrial,
emenda da deputada federal Fátima Cleide, mas pequenos pedaços
de rua não serão contemplados, mas vâ luz no final do túnel, pois
haverá parceria com o governo do estado e espera que os técnicos e
engenheiros vejam o problema  e completem  o bairro.  Espera  o
retorno da secretária de  Planejamento para que com o sinal verde
do governo do estado sejam concretizados os vinte quilômetros de
asfalto. Esteve  também na Rua Uirapuru,  também obra  grandiosa,
emenda do senador  Acir  Gurgacz,  esteve  no bairro  Teixeirão e no
Bairro Princesa Isabel  onde também tem obras. Diz que são coisas
positivas e as pessoas não devem ser pessimistas.  Fala que as
pessoas têm que ter informações, pois aí pode questionar,
argumentar, defender ou criticar uma idéia, sem informação
ninguém vai a lugar nenhum, e é o que viu neste final de semana,
estava na quarta-feira em determinado local, e todos comentavam a
questão de medicamentos,  e aí um técnico que trabalhava  na
secretaria de Saúde naquele período disse que devia estar havendo
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equívoco, pois em dois mil e sete trabalhava na secretaria, e diz que
os servidores  Pádua e Ivani,  técnicos respeitadíssimos, e naquele
ano a ANVISA, Ministério Público, fizeram um levantamento geral em
Cacoal, tanto nos órgãos públicos municipais, como nos hospitais e
farmácias particulares, e realmente fizeram apreensão de inúmeros
medicamentos, e aí na época não havia  empresa  ou lei específica
que deveria incinerar os medicamentos, e hoje os medicamentos são
incinerados em Vilhena,  através de pagamento,  e na época não
havia isso, assim fizeram levantamento e colocaram em um
quartinho no almoxarifado,  depois houve enchente,  pegaram  os
medicamentos, colocaram  lá também, ninguém se preocupou  em
fazer um registro,  dar  uma  destinação final,  e agora  se vê o que
falam hoje. Assim antes de vir aqui e fazer denúncias tem que fazer
levantamentos, conversar com técnicos, conversar com os
responsáveis, pois isso é desgaste muito grande,  ruim para o
município, o cidadão, aquele que não tem a informação, fica com a
visão deturpada do que está acontecendo,  e aí faz um julgamento
de valores que complica as pessoas que ‘não tem culpa no cartório’.
Fala que  tem se que  tomar  muito  cuidado,  tem  se que  verificar  e
depois denunciar, mas fazer denúncia sem saber exatamente o que
aconteceu, não pode. Parabeniza  a UNESC, os acadêmicos de
Administração, que  iniciaram  pesquisa  nas feiras  livres de Cacoal,
sete feiras-livres, conversando com comerciantes, sabendo a
procedência dos produtos, ouvindo o consumidor,  o que está
faltando, o que vende mais, as necessidades para comercializarem,
qual o potencial de produção do município, o que é preciso melhorar
para ter uma agricultura familiar forte, e assim com levantamento e
conhecimento se pode ter condições de resolver as falhas nas feiras-
livres. Fala que no dia seis houve a licitação para os equipamentos
para melhorar  e ampliar  a fábrica de linguiça, da Linha  21, bem
como de uma despolpadeira de frutas e ainda embalar na Linha 06.
Pede que a SEMTTRAN revitalize a sinalização de trânsito na Avenida
Belo Horizonte,  na entrada  da Avenida  Rio de Janeiro,  bem  como
perto da CEMADERON, e ainda que a secretaria de Obras recupere
pontos críticos no bairro  Vista Alegre  e distrito  do Riozinho.  Pede
ainda que o DNIT revitalize a sinalização de trânsito em toda a
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marginal da BR-364, muito importante para a segurança no trânsito
em Cacoal. Fala que conversou com o secretário municipal de Obras,
hoje, para  fazer acompanhamento  das obras  de recuperação das
estradas vicinais, ruas e avenidas, pois estão havendo dificuldades e
espera que  o mesmo  venha  a sanar  os problemas  o mais rápido
possível, já que as horas-máquina já foram  licitadas.  O vereador
Valdomiro Corá, PV, diz o seguinte: “Senhor presidente, eu gostaria
de cobrar  de  V. Exª que foi enviado ofício convidando a secretaria
de Administração, foi enviado ofício e também convocada a
secretaria de Planejamento e até hoje ela não veio para dar resposta
a este vereador aonde que eu vejo ITBI em dois e oito, dois e nove,
dois mil e dez, os agricultores pagavam para documentar a sua área
de terra  em torno  de  setecentos  e noventa e seis reais,  hoje  está
seis mil e setenta e oito reais. Para mim isto é querer meter a mão
no bolso  do povo,  é querer  tomar  o dinheiro do povo,  dos nossos
agricultores, tomar o dinheiro  do agricultor,  tomar o dinheiro  do
povo da cidade, para ficar dando portarias para os aliados, o que já
está acontecendo  no município de Cacoal  a negociação política, e
quem sai perdendo  é o nosso trabalhador,  porque  os políticos, a
maioria deles, não ‘estão’ pensando  dos trabalhadores,  a maioria
deles ‘estão’ pensando  no poder e negociação, governo  negocia
daqui, prefeito  negocia  dali e o coitado  do povo é que  tem que
pagar. Se quiser documentar,  se quiser escriturar sua terra,
vereador Cezar  Castro,  vereador  Fernando, ele tem que pagar seis
mil e setenta  e oito reais,  isso é meter  a mão no bolso  do povo,
falar: “vamos roubar do coitado do agricultor, que ele não tem quem
defende ele lá”, mas eu quero dizer ao homem do campo, ao povo
da cidade,  que  o vereador  Corazinho  vai estar aqui  denunciando,
pode até meter  a mão no bolso do povo,  mas eu vou estar  aqui
falando, até porque  eu não tenho  negociação nesta  Casa,  eu não
tenho negociação com este município, a troco de portarias,  para
calar a boca deste vereador. E também, senhor presidente, aonde o
prefeito manda  notificar os empresários deste município, que a
maioria destes empresários, ‘estão’ fechando  as portas,  porque  o
prefeito está notificando, querendo cobrar, através da oficina
mecânica, que ele paga  que ele paga  a coleta de seu lixo. Meu
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amigo mecânico, meu amigo da cidade, mete fogo neste lixo, não se
preocupa com isto não, manda este prefeito trabalhar, fazer estrada
para o homem do campo, manda ele colocar médicos para atender o
nosso povo.  Aonde  eu vi um discurso  aqui  e estava  analisando e
gostaria que vocês analisava  junto comigo,  essa denúncia desse
remédio, esse remédio foi em dois mil e sete. Quem  estava no
poder, vereador  Fernando? Aí estourou agora nesta administração,
mas o povo ficou sem remédio, muitos deles morreram por causa de
um vidro de remédio, agora alguém acha ruim que alguém
denuncia. Estão denunciando tarde, era para denunciar em dois mil
e oito, era  para  ter denunciado em dois  mil e nove,  chegou tarde
demais, muitos já estão ali na Linha 06, muitos estão ali no Santo
Antonio. Eu vejo estes discursos eu fico irritado, é só o povo analisar
onde está pessoa que fica defendendo o governo do estado, pessoa
que fica defendendo  o prefeito  do município, vai lá ver quantas
portarias ele tem  para  defender,  o prefeito,  quantas portarias  tem
para defender o governador do estado, eles tem muitas, gente, é só
vocês abrirem  os olhos,  eu não vou ficar  falando  aqui  os nomes,
porque depois  as pessoas:  “É, o vereador  Corá fica denunciando,
fica falando”, mas depois  procura o vereador  Corazinho ali no meu
gabinete, na minha  Casa, que eu vou estar dando  o nome das
pessoas que estão ‘mamando na teta’ da prefeitura,  que estão
‘mamando na teta’ do governo, e não quer que denuncia nada,  quer
que passe  aqui  os quatro  anos  sem falar  nada.  Eu  fui eleito para
falar e quem achar que eu não devo falar procure os seus direitos,
veja se vocês tem o direito de cassar o vereador Corazinho que ele
não vai estar  falando mais.  Agora,  acha,  porque  o meu  direito  eu
não vou parar de falar, eu não vou deixar o povo de Cacoal,
vereador Cezar Castro, sem estrada, igual já tem mais de oito anos
que foi pedido para fazer uma ponte ali no travessão da oito para a
linha nove,  último travessão e eles não fazem  a ponte,  falaram o
seguinte: “Ó, vocês querem  que faz a ponte,  agricultor?  Traz a
madeira”, tudo para eles o povo  tem que pagar, gente,  vocês não
tem que  pagar  mais nada,  vocês já pagaram demais.  O Brasil só
sabe cobrar imposto do povo, no Brasil os políticos, a maioria deles,
tinha que criar vergonha na cara e parar de fazer lei para roubar do
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povo, porque  o Brasil só sabe fazer lei para arrecadar  dinheiro,
agora para investir no que é bom, na saúde do povo. Várias mães,
precisando dar à luz para seus filhos tem que ir para outro
município, porque Cacoal não tem médicos para atender, isso é uma
vergonha para o prefeito do município de Cacoal. Isso é uma
vergonha para esta Casa, que ninguém vem aqui falar nada,
ninguém vem aqui denunciar, reunir com o prefeito, falar: “Prefeito,
oitocentos mil que  foi levado  aí à ‘brete’ vamos  contratar  médico
para atender o povo desta cidade”, agora ficar falando que vereador
está denunciando, está denunciando é tarde demais, gente, era para
ter denunciado lá atrás, era  para  ter botado  esse povo  na  cadeia,
esse povo que comprou remédio e não deu para o povo, coitado de
nosso povo, é tão sofrido. Agora, uma coisa eles sabem fazer muito
bem, Celso Adame,  daqui  uns  dias  vocês vão ver,  não, agora não
vão, agora  não vão que é época de eleição e eles não querem
perder votos, mas depois da eleição eu dou minha cara a tapa para
quem quiser, que a polícia vai estar aí, ó, de rua em rua, de linha em
linha, multando  a população de Cacoal e prendendo  a moto do
agricultor, prendendo carro do agricultor, porque eles  estão doidos
para arrecadar  dinheiro,  só que agora eles não podem, agora
chegou a eleição, agora  o povo  pode  ficar  à vontade,  pode  andar
com o carro com o imposto atrasado, pode andar com a moto com o
imposto atrasado, que agora eles não vão mexer com ninguém, eles
vão mexer depois da eleição, depois da eleição vai estar muito
bonito para eles, ganharam o mandato e está lá a polícia militar, está
lá a polícia rodoviária, está o DETRAN,  cheio de carro,  cheio de
moto, que prendeu  para tomar do povo, tomar do coitado do
agricultor, que ganha mal e mal, talvez um salário mínimo por mês,
para dar portaria, aprovar projetos, projeto para criar mais
secretaria, secretaria da PAZ, secretaria não sei do quê, e o salário
desse povo é gordo,  tá gente,  o salário é gordo,  coitado,  quem
ganha pouco  é só nós, pequenininho, uma  formiguinha,  que  quer
viver nesse mundão e ganha pouco, mas o grandão só pensa nele,
swó pensa em ganhar muito dinheiro e o povo que tem que pagar.
Então eu como vereador deste município de Cacoal, eu não vou ter
vergonha de estar aqui denunciando e quem achar que o Corazinho
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também tem defeito pode vir aqui falar, seu eu tiver defeito eu vou
dizer: “Ó, gente, eu tenho defeito e estou aqui para renunciar meu
mandato que eu  também, que eu errei”, agora, até hoje,  graças a
Deus eu tenho meu moral  limpo com a população do município de
Cacoal, o que eu fiz aqui foi defender o povo,  trabalhar em defesa
do povo.  E também, senhor  presidente,  eu gostaria  de enviar  um
ofício para o secretário do SAAE, para ter um pouco de amor pelos
moradores do São Marcos,  os moradores do São Marcos me ligam
todos os dias que falta água, dinheiro para contratar caminhão para
levar água lá para eles não tem, mas dinheiro para contratar mulher
bonita para  vir de Pimenta  Bueno  daí tem, assessora  vem lá de
Pimenta Bueno,  não sei quem são padrinhos,  mas estão vindo,
dinheiro para dar assessoria para partido político também tem, agora
dinheiro para arrumar médico para o município de Cacoal não tem,
dinheiro para  pagar  bem os médicos do município não tem, e a
gente fica levando ‘carão’ aí, ó, do povo, dos nossos agricultores, da
nossa população: “Vereador, cadê o médico?” Meu amigo quem
contrata médico é o prefeito,  e ele não quer contratar porque? Ele
tem um compromisso de dar portaria para os aliados, daqui a pouco
vai ter vários requerimentos  do vereador Corazinho,  a maioria
votando contra,  mas estes que estão votando  contra  ‘tudo’ tem
compromisso com  o prefeito  do município de Cacoal. ” O vereador
Antonio Masioli,  PT, fala  sobre  o pólo educacional  de Cacoal,  com
faculdade pública, em movimento de cobrança de direitos, exigindo
melhores condições da trabalho  e também ofertar a população
condições para melhorar  o nível educacional,  e salienta que a
educação merece  um olhar especial  e é preciso refletir de fato nas
questões salariais, de infra estrutura, e salienta que em Cacoal tem
excelentes profissionais  com quatro  grandes  faculdades  pública e
particulares, ofertando  o melhor  para  Cacoal  e buscando  atrair  a
atenção do estado  para  Cacoal  no tocante  a educação. Ressalta  o
papel importante  que esta Casa tem no processo  educativo,  no
processo, principalmente nos últimos tempos, quando processos são
aprovados das mais diversas  áreas, como o Sistema  Municipal  de
Cultura, pois a cultura  é fonte inesgotável de educação para  um
povo que busca  entender  suas raízes, suas origens  e ao mesmo
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tempo andar para a frente e crescer. Diz que na semana passada foi
buscado a posição de cada vereador em requerimento coletivo para
cobrar do Executivo  para  que  externe  à Comissão fatos que  nem
sempre os vereadores tem conhecimento na sua totalidade, e é com
responsabilidade que se busca informações e transforma através de
relatório dando publicidade de fato, que na realidade soa
desconhecidos da grande  maioria.  Com relação ao episódio dos
medicamentos tem outra comissão formada pelos vereadores
Toninho da EMATER, Penha Simão e ele, vereador Toninho Masioli,
com a responsabilidade de buscar a elucidação, buscar documentos,
trazer a informação correta para a população e salienta que não está
para apontar culpa de quem quer que seja, dessa administração, da
outra administração, de um funcionário em especial, de alguns
funcionários, e os fatos tem que vir de forma responsável, com
comprovações de documentos, com respostas, pois ‘caça às bruxas’
não se pode fazer, pois queima a todos, e lembra fala do vereador
Katatal que dizia que quanto pior o município for a Câmara vai junto,
pois é responsável pela administração e pela condução política
administrativa, das ações internas da Câmara e das políticas
externas no município. Lembra que foi vereador de dois mil e cinco
até o final de dois mil e oito, com a atual deputada e ex-vereadora
Glaucione, e os fatos aconteceram com visita do Ministério Público,
neste período em que eram vereadores,  e só para lembrança
particular esclarece  que a vereadora  Glaucione  na época era do
PMDB e era  base  aliada da prefeita. E salienta que vereador  nesta
Casa foi enfático ao dizer que naquela  época eram necessárias
denúncias e porque não foram feitas, assim tem coisas, que quando
querem incendiar uma casa e tranca as portas, queima todo mundo,
é necessário que aguarde a elucidação dos fatos, que tenha a devida
paciência e calma, porque num processo de denúncia, de
investigação, é necessário ser cuidadoso,  ético, prudente,  e fazer
com detalhes a busca de documentos, a comprovação de fatos. Fala
que comissão dos medicamentos  já está trabalhando,  buscando
documentos, buscando  os fatos e espera já na próxima sessão
apresentar relatório, a comissão está trabalhando. Fala que não tem
como atropelar  etapas  e fatos e tentar  chegar  ao finalmente com
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situações que tem aparentemente uma cor e depois vais se ver vira
outra. Acha que a prudência neste processo é mais que necessária,
pois trabalha com dados, é preciso ter o prazo necessário para agir e
buscar documentos que venha a comprovar o que é de interesse de
todos. Fala que a comissão tem o prazo de quinze  dias, até a
próxima segunda-feira,  se não for necessária a prorrogação de
prazo, pois os medicamentos, neste momento, se encontram sob a
tutela do Ministério Público Estadual, que retirou todos os
medicamentos, e para  fazer um trabalho  com responsabilidade  e
documentos comprobatórios é necessário que se tenha acesso aos
medicamentos e a como tudo aconteceu,  e assim, talvez, seja
preciso aguardar  a primeira fase de investigação do Ministério
Público ou solicitar do mesmo o acesso aos medicamentos sob sua
tutela. Fala que quando menciona a deputada Glaucione não é para
criar confusão e muito  menos  colocar  em xeque  o trabalho que  a
mesma realizou,  é para  dizer  que  a responsabilidade, é tanto dela
como dos dez vereadores  daquele  período, e todos trabalhavam
para fazer o melhor, na época, o melhor possível na Câmara
Municipal. E numa  tentativa  de voltar ao passado  e acusar  a ex-
prefeita Sueli Aragão, por  exemplo,  corre  o risco de queimar nesta
Casa, todos que eram da base da ex-prefeita na época, incluindo a
atual deputada, assim acha que é preciso  ter a paciência, calma e
prudência de não acusar ninguém, nenhum vereador e muito menos
a administração anterior,  porque  tem  a certeza  que  para  qualquer
fato ou ação realizada neste município, existe uma explicação lógica
e com possibilidade concreta de ser comprovada, tanto nesta como
em qualquer  outra  administração que  já passou  pelo  município de
Cacoal. O vereador Euzébio Scherrer Brizon, PPS, diz que a
vereadora Penha Simão será a secretaria  de  estado da PAZ e tem
certeza que a mesma fará um belo trabalho no estado de Rondônia
e que fica muito orgulhoso de haver uma secretária de estado que
seja de Cacoal, e que vai ajudar muito as pessoas que estão
perdidas nas drogas, jogadas nas ruas. Comenta sobre sua indicação
que pede a poda de árvores e da grama, bem como a limpeza das
marginais da BR-364, pois a entrada da cidade está muito suja. Fala
que muitos reclamam da saúde em Cacoal, mas se sabe que a saúde
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é o caos no Brasil inteiro, e salienta que recebeu ligação telefônica
de que o Sr. Ailton, do distrito do Riozinho, teve um ataque cardíaco
e estava na Unidade Mista precisando urgentemente  de ser
transferido para  o Hospital  Regional,  assim  ligou  para  o secretário
municipal de Saúde, o qual na hora conseguiu levar o Sr. Ailton para
o hospital regional e o parabeniza por isso, bem como a doutora que
atendeu o cidadão e o acompanhou na UTI. Diz de sua indicação
que pede que seja vista a possibilidade  de ampliação da Rua
Almirante Barroso, em toda sua extensão, pois a mesma dá acesso
da rodoviária a BR-364, a pedido de moradores, e tem espaço para
tal. Parabeniza o prefeito Franco, pois se vê muitas obras saindo nos
bairros, no município, e cita a recuperação da Rua Uirapuru,  no
bairro Teixeirão, obras nos bairros Industrial, Novo Horizonte e Novo
Cacoal, e pede que os secretários de Obras e de meio Ambiente não
deixem o asfalto pular uma quadra na Avenida Espírito Santo, devido
a uma pedra,  que quebrem  a pedra  e passe o asfalto para os
moradores. Fala que visitou a Linha 09 e salienta que a mesma está
ficando muito boa, os moradores estão alegres, porém estão
pedindo que o secretário de Agricultura recupere seus carreadores.
Esteve na Linha 06, juntamente  com o vereador Toninho da
EMATER, na festa da Igreja Luterana, e parabeniza a comunidade da
Igreja Luterana. Parabeniza a empresa Irmãos Corá, pois na semana
passada pediu  que fosse enviado  ofício à empresa,  para  colocar
ônibus circular para transportar o povo dos bairros Vitória, do Parque
dos Lagos e Morada Digna e a empresa já atendeu esta solicitação.
Parabeniza ainda  o prefeito  Franco  e o Sr.  Pereira,  do SAAE,  pois
mesmo no feriado  estavam  trabalhando  para  levar rede de água
para o bairro São Marcos e tem certeza que nesta semana  os
moradores terão água instalada no bairro  São Marcos.  O vereador
Antonio Fernandes  de Assis, PTN,  parabeniza  o pastor  Arlindo,  da
Igreja Batista Nova  Aliança, que fez hoje  uso da tribuna e salienta
que as igrejas tem feito extraordinário trabalho em Cacoal, tanto na
área espiritual como social, e que sempre tem dito que Cacoal é uma
cidade abençoada e tem um baixo índice de criminalidade, e sempre
tem citado  que  o papel  das igrejas  tem feito ação também neste
lado social.  Fala  do Encontro  de Famílias Luteranas  do Brasil,  que
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aconteceu na Linha  06, no último domingo,  e que  muitas  famílias
reunidas, além de comemorar  o Dia do Pastor, comemoraram  a
união das pessoas,  e parabeniza  toda a comunidade  luterana  do
Brasil e todas as igrejas que promovem este encontro.  Diz que no
domingo também esteve na Linha Matogrosso participando  da
Cavalgada dos Goianos,  uma bonita festa, e parabeniza a todos os
simpatizantes, salientando  que levou trinta cinco minutos para
percorrer setenta quilômetros e chegar onde era a festa, em estrada
de primeira  qualidade.  Lembra  e convida  a todos para  Audiência
Pública que acontecerá na próxima sexta-feira  nesta Casa com
relação ao Projeto de Lei n° 43/12, que trata da definição das cores
oficiais do patrimônio público. Diz que nesta semana ainda
acompanhou o prefeito  em inauguração de várias salas de aulas,
especialmente na Linha 14, e destaca que a primeira escola que tem
laboratório de informática, tem padrão de energia compatível com a
necessidade é esta escola da Linha 14. Fala do projeto que tratou do
plano de cargos  e salários da saúde, e estará sendo  promovendo
uma alteração hoje, e que o Executivo coloque em prática o salário
destes servidores,  mesmo  com  dificuldades,  pois o serviço público
precisa melhorar,  pois atualmente  ainda  tem serviços de péssima
qualidade, e através da profissionalização e da valorização dos
servidores é que começa a avançar na melhoria de qualidade.
Comenta sobre sua indicação que pede a complementação de cerca
de duzentos metros em rua do bairro Princesa Isabel. Fala que está
sendo iniciado o processo de discussão do orçamento de dois mil e
treze, e pede que ofício seja enviado ao prefeito solicitando que os
vereadores sejam envolvidos na discussão e elaboração do
orçamento, até porque é preciso definir investimentos e emendas já
criadas por lei nesta  Casa. Destaca  o grande  investimento  que  o
prefeito está fazendo, já em fase de licitação, em relação ao
saneamento básico, grande investimento para Cacoal,  e que muito
irá ajudar na saúde pública da cidade, pois a Bacia Itamarupá, Setor
‘B’, já passa por licitação e consequente  implantação, o que irá
beneficiar centenas de pessoas.  Fala que o prefeito fez a extensão
do asfaltamento da Avenida Espírito Santo e pede que, se possível,
já fazer o saneamento  básico, para  que  não haja  desperdício de
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dinheiro público. Que ofício seja enviado ao prefeito solicitando que
resolva definitivamente os problemas de pontes na Linha 07, Setor
Prosperidade, que estão intransitáveis para o transporte de animais
para comercialização e também cobrando  um requerimento  que
encaminhou para  a saúde e que  tem  prazo  para  ser respondido  e
ainda não foi. Comenta sobre a comissão de averiguação dos
medicamentos e ressalta que a mesma está acompanhando, foi na
garagem, e lá estava o Ministério Público, parte da administração e
todos os medicamentos foram recolhidos para o Ministério Público, o
prefeito também quer  transparência e a comissão vai apurar  com
decência e transparência, sendo que o Ministério Público vai
relacionar o medicamento  data  de fabricação e de vencimento,  e
assim a comissão poderá pegar um relatório discriminando todos os
itens, para que possa a comissão acompanhar  em relação ao
problema, sabe que haverá culpados,  mas doa a quem doar a
investigação será feita e breve será apresentado  o relatório da
Comissão. O vereador Luiz Carlos de Souza Pinto reassume  a
presidência da sessão. O vereador  Fernando  Minervino  de Farias,
PTB, parabeniza  e agradece  a vinda  do pastor  Arlindo,  da Igreja
Batista Nova Aliança, a esta Casa. Convida os vereadores e
população para comemoração do Dia do Evangélico, em Rondônia, e
salienta que os evangélicos são cinquenta por cento do estado, e em
nível nacional a população evangélica de Rondônia fica em segundo
lugar, só perdendo  para o Acre. Pede que ofício seja enviado
agradecendo ao prefeito pelo atendimento  de indicação de sua
autoria e está asfaltando a Avenida  Espírito Santo,  no bairro  Novo
Horizonte, e ainda será a primeira rua a ser contemplada com rede
de esgoto.  Pede que ofício seja enviado ao prefeito Franco Vialetto
solicitando que verifique a possibilidade de asfaltar um trecho da Rua
Machado de Assis, entre as avenidas Rio de Janeiro e Espírito Santo.
Fala de visita que fez na Linha 02, e diz que não se pode aceitar a
situação em que  se encontra  a ponte  nesta  linha,  onde  os alunos
têm que descer do ônibus e atravessar a pé, e a comunidade já se
cansou de cobrar  esta situação. Fala  que  ainda  hoje várias linhas
vicinais estão sem recuperação. Diz que pessoas da escola da Linha
09 hoje cobraram em relação a subestação de energia elétrica, pois
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a mesma se encontra perto  da cozinha,  um erro  gravíssimo e que
causa risco aos servidores  que  ali trabalham.  Sugere  ainda  que  o
prefeito transforme o redor do Ginásio de Esportes Rui Luiz Teixeira,
cerca de um mil e duzentos  metros  quadrados,  em uma  praça, a
pedido de moradores  das  proximidades.  Fala  que esteve  no bairro
Pichek, Avenida Isabel, onde o asfalto novo já está sendo arrancado
devido a falta  de manilhamento,  e pede  que  ofício seja enviado  a
Secretaria Municipal  de Obras para que tome providências neste
sentido. Diz que nesta semana viu placa feia na sua rua, Rua Coronel
Noronha, colocaram um pé de banana e uma placa, e salienta que já
apresentou indicações há tempo,  mas hoje foram  na citada  rua  e
taparam os buracos com terra, e critica uma cidade como Cacoal ter
os buracos tapados com terra, e pede que pelo menos, as avenidas
Coronel Noronha,  JK e Paraná sejam recuperadas  estas ruas  que
estão totalmente danificadas, o mais urgente possível. Fala que tem
muitos problemas na administração e a população cobra dos
vereadores e pede que o prefeito se reúna com os seus secretários
e tome medidas  mais urgentes.  Com relação aos medicamentos
vencidos, a Comissão vai fazer  seu  relatório, mas cabe ao prefeito
dar seu esclarecimento à população, salientando que hoje o médico
passa a receita,  a pessoa  vai na farmácia em frente  e compra  o
medicamento, quem tem dinheiro compra, quem não tem fica sem o
medicamento, e salienta que  fica  difícil para  a população entender
porque os remédios vencem e a população fica sem remédio. Fala
que foi constituída comissão de vereadores nesta Casa para apurar
denúncias de irregularidades de comissões feitas por parte do Poder
Executivo, e informa que a mesma não está parada, está
trabalhando, vai concluir  dentro  do prazo  o processo,  porém não
quer julgar  as pessoas  antes  de concluir  o relatório, e vai mostrar
para a população o direito e verdade.  Alguns  documentos  foram
protocolados hoje, junto ao Executivo,  pedindo  informações, que
deverá responder  o mais rápido possível, e assim não pode  sair
‘atirando no escuro’, sem saber o que está acontecendo. A comissão
vai fazer o trabalho pautado na ética, na responsabilidade e não vai
julgar as pessoas  sem saber  o que  aconteceu,  não quer  cometer
falhas, e o resultado será apresentado  à população. Todos os
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vereadores inscritos para o Grande Expediente dispensam a palavra.
Ordem do Dia. Ausentes  as vereadoras  Uriety do Prado  Dorofê e
Maria da Penha de Souza Menezes. Assim o Requerimento n° 29/12-
CMC de  autoria do vereador  Valdomiro Corá, com o seguinte teor:
“O vereador acima mencionado, no uso de suas atribuições que lhe
são conferidas por lei, solicita de Vossa Excelência, depois de ouvido
o Plenário, que  seja  requerido  do prefeito  municipal de  Cacoal,  no
prazo legal, folhas de ponto, relatório da tesouraria mediante
sistema de todos os pagamentos feitos para funcionária Maria Ivani
de Souza Araújo a título de diárias e comprovantes de pagamentos,
isto é, comprovantes  de depósitos ou transferências, bem como
cópias de cheques emitidos. N. Termos, P. Deferimento. ”, é
colocado em discussão. O vereador Antonio Fernandes de Assis diz
que leu todos os requerimentos do vereador Corá e quer justificar,
pois todos os requerimentos  estão sendo discutidos dentro da
Comissão desta Casa e assim os mesmos serão redundantes, já que
a Comissão irá solicitar  todos os itens constantes  dos mesmos.  A
vereadora Lourdes  Kemper  fala que verificou  os requerimentos  e
estes citam os art.  80, 81 e 82, justamente o objeto  da Comissão
para verificar as denúncias dirigidas a esta Casa de Leis, sendo que
relatório será entregue nas próximas semanas. O vereador Corá diz
que deve o requerimento ser colocado em votação e o vereador que
achar que deve, vote contra, porém salienta que todo requerimento
que apresentou deve ser aprovado para que possam estar
mostrando para a população de Cacoal o que o vereador  está
fazendo nesta Casa, e ainda, muitas vezes,  o prefeito traz pessoas
de outros municípios e não quer que passe a verdade  para a
população. O vereador Antonio Masioli indaga se vai ser votado um a
um ou se será votado  em bloco,  todos os requerimentos.  O Sr.
Presidente Luiz Carlos de Souza  Pinto informa  que  não pode  ser
votado em bloco,  os requerimentos serão discutidos e votados um
por um. O vereador Fernando Minervino de Farias diz que todos os
vereadores tem a vontade de mostrar a verdade à população, e que
não tem nada a esconder, não tem portarias, não tem compromisso
com com o Executivo  Municipal,  seu compromisso  é com  o povo.
Fala que  foi formada  uma  comissão específica para  este assunto,
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polêmico, e vai apurar  os fatos, e os requerimentos  tratam do
mesmo assunto, e salienta que dentro de trinta dias a comissão irá
entregar relatório, espera as informações solicitadas ao Poder
Executivo e pede que o vereador  Corá acompanhe os trabalhos da
Comissão. Logo após é o requerimento colocado em votação, sendo
rejeitado, obtendo 05 (cinco) votos contra, dos vereadores Fernando
Minervino de Farias,  Antonio  Masioli,  Maria  de Lourdes  Kemper  do
Prado, Antonio Fernandes de Assis e Euzébio Scherrer Brizon, e 02
(dois) votos a favor,  dos vereadores  Valdomiro Corá e Paulo Cezar
Pupo Castro,  registrando-se as ausências das vereadoras  Uriety  do
Prado Dorofê e Maria da Penha de Souza Menezes. Requerimento n°
30/12-CMC de autoria do vereador Valdomiro Corá, com o seguinte
teor: “O vereador  acima  mencionado,  no uso de suas atribuições
que lhe  são conferidas por  lei, solicita de Vossa Excelência, depois
de ouvido  o Plenário, que  seja requerido  do prefeito  municipal de
Cacoal, no prazo  legal,  cópias integrais  de todos os processos  de
diárias, folhas de ponto, relatório da tesouraria mediante sistema de
todos os pagamentos feitos para funcionária Maria Simões a título de
diárias e comprovantes  de pagamentos,  isto é, comprovantes  de
depósitos ou transferências, bem como cópias de cheques emitidos.
N. Termos,  P. Deferimento.”, é colocado em discussão e logo após
em votação, sendo  rejeitado  obtendo  05 (cinco)  votos contra,  dos
vereadores Fernando Minervino de Farias, Antonio Masioli, Maria de
Lourdes Kemper  do Prado,  Antonio  Fernandes  de Assis e Euzébio
Scherrer Brizon, e 02 (dois) votos a favor, dos vereadores Valdomiro
Corá e Paulo Cezar Pupo  Castro,  registrando-se  as ausências das
vereadoras Uriety do Prado Dorofê e Maria da Penha  de Souza
Menezes. Requerimento  n° 31/12/-CMC de autoria do vereador
Valdomiro Corá, com o seguinte teor: “O vereador acima
mencionado, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas por
lei, solicita  de Vossa Excelência, depois  de ouvido  o Plenário, que
seja requerido  do prefeito municipal  de Cacoal, no prazo legal,
cópias integrais de  todos  os processos  de diárias, folhas de ponto,
relatório da tesouraria  mediante  sistema  de todos os pagamentos
feitos para funcionária Mariana Kely Diniz Gomes de Lima a título de
diárias e comprovantes  de pagamentos,  isto é, comprovantes  de
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depósitos ou transferências, bem como cópias de cheques emitidos.
N. Termos,  P. Deferimento.”, é colocado em discussão e logo após
em votação, sendo rejeitado, obtendo 05 (cinco) votos contra, dos
vereadores Fernando Minervino de Farias, Antonio Masioli, Maria de
Lourdes Kemper  do Prado,  Antonio  Fernandes  de Assis e Euzébio
Scherrer Brizon, e 02 (dois) votos a favor, dos vereadores Valdomiro
Corá e Paulo Cezar Pupo  Castro,  registrando-se  as ausências das
vereadoras Uriety do Prado Dorofê e Maria da Penha  de Souza
Menezes. Requerimento  n° 32/12/CMC de autoria do vereador
Valdomiro Corá, com o seguinte teor: “O vereador acima
mencionado, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas por
lei, solicita  de Vossa Excelência, depois  de ouvido  o Plenário, que
seja requerido  do Prefeito Municipal  de Cacoal, no prazo legal,
informações sobre o funcionário Edalmo  Vinhati,  cadastro  6786,
relativos ao setor de lotação, relatório de atividades,  local de
desenvolvimento de atividades, portaria nomeação, histórico
financeiro mês a mês, de todo período laboral, informando inclusive
mudanças de lotação e atividades caso haja. N. Termos, P.
Deferimento.”, é colocado  em discussão e logo após em votação,
sendo rejeitado,  obtendo  05 (cinco)  votos contra,  dos vereadores
Fernando Minervino  de Farias,  Antonio  Masioli, Maria  de Lourdes
Kemper do Prado,  Antonio  Fernandes  de Assis e Euzébio Scherrer
Brizon, e 02 (dois) votos a favor, dos vereadores Valdomiro Corá e
Paulo Cezar Pupo Castro, registrando-se as ausências das
vereadoras Uriety do Prado Dorofê e Maria da Penha  de Souza
Menezes. Requerimento  n° 33/12/CMC de autoria do vereador
Valdomiro Corá, com o seguinte teor: “O vereador acima
mencionado, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas por
lei, solicita  de Vossa Excelência, depois  de ouvido  o Plenário, que
seja requerido  do Prefeito Municipal  de Cacoal, no prazo legal,
informações constantes do Núcleo de Processo relativos aos valores
empenhados no elemento da folha de pagamento mês a mês desde
janeiro 2011 à presente data, separando  tais informações por
Secretaria. N. Termos, P. Deferimento.”, é colocado em discussão e
logo após  em votação, sendo  rejeitado,  obtendo 05 (cinco)  votos
contra, dos vereadores Fernando  Minervino de Farias, Antonio
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Masioli, Maria de  Lourdes Kemper  do Prado, Antonio Fernandes de
Assis e Euzébio Scherrer  Brizon, e 02 (dois) votos a favor, dos
vereadores Valdomiro Corá e Paulo Cezar Pupo Castro, registrando-
se as ausências das vereadoras Uriety do Prado Dorofê e Maria da
Penha de Souza  Menezes.  Requerimento  n° 34/12/CMC  de autoria
do vereador  Valdomiro  Corá, com o seguinte  teor: “O vereador
acima mencionado,  no uso de suas atribuições que lhe são
conferidas por  lei, solicita de Vossa Excelência, depois  de ouvido o
Plenário, que seja requerido  do Prefeito Municipal  de Cacoal,  no
prazo legal, a portaria de nomeação do servidor Marco Aurélio Blaz
Vasquez, cópia de todos os seus contra-cheques  recebidos  desta
municipalidade, relatório de atividades desenvolvidas,  folha de
ponto, carga  horária, indicação do local de desenvolvimento  das
atividades, bem como informações sobre a cedência deste
funcionário, isto é, a quem cabe o ônus da cedência, data órgão de
destino, informe  ainda  se quando  de sua contratação declarou  a
existência de outro vínculo empregatício público. N. Termos, P.
Deferimento.”, é colocado em  discussão e logo após em votação, e
rejeitado, obtendo 05 (cinco) votos contra, dos vereadores Fernando
Minervino de Farias,  Antonio  Masioli,  Maria  de Lourdes  Kemper  do
Prado, Antonio Fernandes de Assis e Euzébio Scherrer Brizon, e 02
(dois) votos a favor,  dos vereadores  Valdomiro Corá e Paulo Cezar
Pupo Castro,  registrando-se as ausências das vereadoras  Uriety  do
Prado Dorofê e Maria da Penha de Souza Menezes. Requerimento n°
35/12/CMC de autoria do vereador Valdomiro Corá, com o seguinte
teor: “O vereador  acima  mencionado,  no uso de suas atribuições
que lhe  são conferidas por  lei, solicita de Vossa Excelência, depois
de ouvido  o Plenário, que,  Considerando  que  todas  as Comissões
foram nomeadas para desenvolver um Trabalho Técnico ou
Científico, nos termos do art. 80, caput,  e inciso IV, da Lei n°
2.735/PMC/2010, ao término de seu trabalho  e antes  de qualquer
recebimento é necessário a apresentação dos trabalhos  realizados
mediante relatório conclusivo  ou documentação comprobatória do
trabalho efetivado.  Seja  requerido  do Prefeito  Municipal de  Cacoal,
no prazo legal, envio de cópia de todos os relatórios conclusivos das
comissões nomeadas nos termos descritos acima, desde janeiro de
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2010 à maio de 2012. N. Termos, P. Deferimento.”, é colocado em
discussão e logo após em votação, e rejeitado, obtendo 05 (cinco)
votos contra, dos vereadores Fernando Minervino de Farias, Antonio
Masioli, Maria de  Lourdes Kemper  do Prado, Antonio Fernandes de
Assis e Euzébio Scherrer  Brizon, e 02 (dois) votos a favor, dos
vereadores Valdomiro Corá e Paulo Cezar Pupo Castro, registrando-
se as ausências das vereadoras Uriety do Prado Dorofê e Maria da
Penha de Souza  Menezes.  Requerimento  n° 36/12/CMC  de autoria
do vereador  Valdomiro  Corá, com o seguinte  teor: “O vereador
acima mencionado,  no uso de suas atribuições que lhe são
conferidas por  lei, solicita de Vossa Excelência, depois  de ouvido o
Plenário, que seja Requerido  do Prefeito  Municipal  de Cacoal,  no
prazo legal, informe se a gratificação desempenho  de atividade
técnica prevista no art. 80, 81 e 82 da Lei Municipal
2.735/PMC/2010, é base  de  cálculo para algum tributo, bem como
se tal gratificação consta na Cédula ‘C’ dos funcionários que
receberam. N. Termos, P. Deferimento.”, é colocado em discussão e
logo após em votação, e rejeitado, obtendo 05 (cinco) votos contra,
dos vereadores Fernando Minervino de Farias, Antonio Masioli, Maria
de Lourdes Kemper do Prado, Antonio Fernandes de Assis e Euzébio
Scherrer Brizon, e 02 (dois) votos a favor, dos vereadores Valdomiro
Corá e Paulo Cezar Pupo  Castro,  registrando-se  as ausências das
vereadoras Uriety do Prado Dorofê e Maria da Penha  de Souza
Menezes. Requerimento  n° 37/12/CMC de autoria do vereador
Valdomiro Corá, com o seguinte teor: “O vereador acima
mencionado, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas por
lei, solicita  de Vossa Excelência, depois  de ouvido  o Plenário, que
seja Requerido  do Prefeito  Municipal  de Cacoal,  no prazo  legal,  a
cópia de todas as Portarias do Gabinete  do Executivo  Municipal
referentes aos anos de 2010, 2011 e 2012. N. Termos, P.
Deferimento.”, é colocado em discussão e logo após em votação, e
rejeitado, obtendo 05 (cinco) votos contra, dos vereadores Fernando
Minervino de Farias,  Antonio  Masioli,  Maria  de Lourdes  Kemper  do
Prado, Antonio Fernandes de Assis e Euzébio Scherrer Brizon, e 02
(dois) votos a favor,  dos vereadores  Valdomiro Corá e Paulo Cezar
Pupo Castro,  registrando-se as ausências das vereadoras  Uriety  do
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Prado Dorofê e Maria da Penha de Souza Menezes. Requerimento n°
38/12/CMC de autoria do vereador Valdomiro Corá, com o seguinte
teor: “O vereador  acima  mencionado,  no uso de suas atribuições
que lhe  são conferidas por  lei, solicita de Vossa Excelência, depois
de ouvido  o Plenário, que  seja Requerido  do Prefeito  Municipal de
Cacoal, no prazo legal, informações constantes do Setor de Recursos
Humanos relativos aos servidores públicos comissionados ou efetivos
que receberam  a gratificação desempenho  de atividade  técnica
prevista no art. 80, 81 e 82 da Lei Municipal 2.735/PMC/2010, desde
janeiro à maio de 2012, descriminando  mês a mês os valores
recebidos, mediante relatório do sistema, separando por Secretarias,
devidamente acompanhados dos comprovantes de transferência ou
depósito, bem como cópia dos cheques emitidos, se for o caso. N.
Termos, P. Deferimento.”, é colocado em discussão e logo após em
votação, e rejeitado, obtendo 05 (cinco) votos contra, dos
vereadores Fernando Minervino de Farias, Antonio Masioli, Maria de
Lourdes Kemper  do Prado,  Antonio  Fernandes  de Assis e Euzébio
Scherrer Brizon, e 02 (dois) votos a favor, dos vereadores Valdomiro
Corá e Paulo Cezar Pupo  Castro,  registrando-se  as ausências das
vereadoras Uriety do Prado Dorofê e Maria da Penha  de Souza
Menezes. Ainda o Requerimento  n° 39/12-CMC, de autoria do
vereador Luiz Carlos de Souza Pinto, que de acordo com os Artigos
120, § 2° e 124,  do Regimento Interno desta Casa de Leis,  requer
que seja posto em votação o presente  requerimento  de Urgência
Simples, para inclusão e deliberação dos Projetos de Leis n°s 61/12,
62/12, 77/12,  78/12,  80/12,  81/12,  82/12,  83/12,  todos de autoria
do Poder  Executivo  Municipal,  é colocado  em votação e aprovado,
obtendo 06 (seis) votos a favor e 01 (um) voto contra, do vereador
Valdomiro Corá. O vereador Antonio Masioli em Questão de Ordem
requer que sejam lidos somente as súmulas e pareceres dos
projetos de leis, haja  vista que  os mesmos  já foram  amplamente
discutidos nas Comissões Permanentes, o que colocado à disposição
do Plenário foi aprovado obtendo 06 (seis) votos a favor e 01 (um)
voto contra, do vereador Valdomiro Corá. Em seguida o Projeto de
Lei n° 61/12   – “Institui a Gratificação de  Atividade de  Combate e
Controle de Endemias  em Favor dos Guardas  de Endemias  e dá
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outras providências”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes de  Legislação, Justiça e Redação Final; de
Educação, Saúde e Assistência Social;  e de  Finanças e Orçamento,
favorável, é lido, colocado em discussão e logo após em votação e
aprovado por unanimidade dos presentes. O Projeto de Lei n° 61/12
é colocado  em discussão e logo  após em votação e aprovado  por
unanimidade dos presentes.  Também o Projeto  de  Lei n° 62/12  –
“Institui a Gratificação pela Execução de Vacinação na Zona Rural e
dá outras providências”, é colocado  em pauta. O Parecer  Conjunto
das Comissões Permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final;
de Educação, Saúde e Assistência Social; e de Finanças e
Orçamento, favorável, é lido, colocado em discussão e logo após em
votação e aprovado  por unanimidade dos presentes.  O Projeto  de
Lei n° 61/12 é colocado  em discussão e logo após em votação e
aprovado por unanimidade dos presentes. Ainda o Projeto de Lei n°
77/12 - “Altera a Lei N. 2.964/PMC/2012  – Institui o Plano de
Carreira, Cargos e Remuneração dos Servidores Municipais,
diretamente ligados a Secretaria Municipal de Saúde”, é colocado em
pauta. O Parecer Conjunto das Comissões Permanentes de
Legislação, Justiça e Redação Final; de Educação, Saúde e
Assistência Social;  e de Finanças e Orçamento, favorável, é lido,
colocado em discussão e logo após em votação e aprovado  por
unanimidade dos presentes.  O Projeto  de  Lei n° 77/12  é colocado
em discussão e logo após em votação e aprovado por unanimidade
dos presentes.  A seguir  o Projeto  de  Lei n° 78/12 - “Dispõe sobre
abertura de crédito adicional suplementar ao orçamento vigente e dá
outras providências”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes de  Legislação, Justiça e Redação Final; de
Educação, Saúde e Assistência Social;  e de  Finanças e Orçamento,
favorável, é lido, colocado em discussão e logo após em votação e
aprovado por unanimidade dos presentes. O Projeto de Lei n° 78/12
é colocado  em discussão e logo  após em votação e aprovado  por
unanimidade dos presentes. Continuando, o Projeto de Lei n° 80/12
- “Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar  ao
orçamento vigente e dá outras providências”, é colocado em pauta.
O Parecer Conjunto  das Comissões Permanentes  de Legislação,
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Justiça e Redação Final; de Obras e Serviços Públicos; e de Finanças
e Orçamento, favorável, é lido, colocado em discussão e logo após
em votação e aprovado por  unanimidade dos presentes.  O Projeto
de Lei n° 80/12 é colocado em discussão e logo após em votação e
aprovado por unanimidade dos presentes. Ainda o Projeto de Lei n°
81/12 -“Dispõe sobre  abertura de crédito adicional especial  ao
orçamento vigente e dá outras providências”, é colocado em pauta.
O Parecer Conjunto  das Comissões Permanentes  de Legislação,
Justiça e Redação Final; de Educação, Saúde e Assistência Social; e
de Finanças e Orçamento, favorável, é lido, colocado em discussão e
logo após em votação e aprovado por unanimidade dos presentes. O
Projeto de Lei n° 81/12 é colocado  em discussão e logo  após em
votação e aprovado  por unanimidade  dos presentes.  Também o
Projeto de Lei n° 82/12 - “Dispõe sobre abertura de crédito adicional
suplementar ao orçamento vigente e dá outras providências”, é
colocado em pauta. O Parecer Conjunto das Comissões Permanentes
de Legislação, Justiça e Redação Final; e de Finanças e Orçamento,
favorável, é lido, colocado em discussão e logo após em votação e
aprovado por unanimidade dos presentes. O Projeto de Lei n° 82/12
é colocado  em discussão e logo  após em votação e aprovado  por
unanimidade dos presentes. E por fim, o Projeto de Lei n° 83/12
- “Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar  ao
orçamento vigente e dá outras providências”, é colocado em pauta.
O Parecer Conjunto  das Comissões Permanentes  de Legislação,
Justiça e Redação Final; de Educação, Saúde e Assistência Social; e
de Finanças e Orçamento, favorável, é lido, colocado em discussão e
logo após em votação e aprovado por unanimidade dos presentes. O
Projeto de Lei n° 83/12 é colocado  em discussão e logo  após em
votação e aprovado por unanimidade  dos presentes. O Sr.
Presidente Luiz  Carlos  de  Souza Pinto informa que a Mesa Diretiva
recebeu os requerimentos  n°s 40/12-CMC do vereador Antonio
Fernandes de Assis; 41/12, 42/12, 43/12, 44/12, 45/12, 46/12 e
47/12, todos do vereador  Valdomiro  Corá e serão discutidos  na
reunião das Comissões e possivelmente, se não tiver relacionamento
com os requerimentos  rejeitados,  entrarão na Ordem  do Dia da
próxima sessão ordinária. Informa  ainda  que não se sabe se na
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próxima 2ª-feira será feriado ou não, e sendo, a sessão será
transferida para  a próxima 4ª-feira, as 18h30min,  após consenso
entre os vereadores.  Em seguida  o Sr. Presidente  Luiz Carlos de
Souza Pinto logo após verificar  nada mais haver a deliberar  na
Ordem do Dia, declara encerrada esta sessão às 21h02min
mandando que se lavrasse esta ata, que vai,  após lida e discutida,
assinada pelos membros da Mesa
Diretiva./////////////////////////////////////////////////////////////////////

Luiz Carlos de Souza Pinto –    Presidente       __________________

Paulo Cezar Pupo Castro    –   1° Secretário    _________________

Uriety Prado Dorofê           -    2ª Secretária   __________________
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